UNIVERZITET U TUZLI

EKONOMSKI FAKULTET — STUDIJSKI PROGRAM “EKONOMIJA”

Tuzla, 05.07.2022. godine

TEST ZA POLAGANJE KVALIFIKACIONOG ISPITA
Grupa A

1)  Koliko 1 KB ima bajta?

a. 1.048.576
b. 1.054
c. 1.024

2) U izlazne jedinice racunara spadaju:

a. mikrofon
b. tastatura
c. printer

3) Sta omoguéava komanda Print Preview?
a. Omogucava skladistenje dokumenta
b. Omogucava pregled dokumenta pred Stampu
c. Omogucava skra¢ivanje dokumenta pred Stampu

4)  Proces preuzimanja datoteka sa Interneta zove se:

a. surfanje
b. pretrazivanje
c. download

5) Sta je kompajler?

a. Masinski prevodilac
b. Mjerna jedinica
c. Operativni sistem

6) Osnovna funkcija racunarske mreze je:
a. obrada podataka
b. prenos podataka izmedu dva fizicki odvojena ra¢unara
c. upravljanje procesom pokretanja podataka

7)  Antivirusni program §titi raunar od:
a. nezeljenog brisanja teksta
b. pristupa drugih ra¢unara iz LANA
c. racunarskih virusa

8)  Koji od navedenih programa spada u tekst procesore?

a. HTML Code
b. MS DOS

c. Microsoft Word

9) Sta nije program za tabelarne proradune?

a. Excel
b. Lotus
c. Photoshop

10)  Sta nije drustvena mreza?

a. Facebook
b. Faceguard
c. Instagram



11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Fabrika je cijenu namjestaja od 1050 KM povecala na 1260 KM. Koliki je procenat povecanja cijene?
a. 10%
b. 20%
c. 15%

Radnici su povecali dnevnu proizvodnju odjece za 15% i ona sada iznosi 1265 komada dnevno. Koliko su
radnici proizvodili odje¢e dnevno prije ovog povecanja proizvodnje?

a. 1110
b. 1010
c. 1100

Rastavljanjem na faktore izraza x2 +11X + 28 dobija se:
a. (x-4)(x-7)

b. (x + 4)(x-7)

c. (x+4)(x+7)

. .. 5x + 2 4x + 12 6x-4.
Rjesenje jednadzbe - +1 == — X4 je:
a. X=-2
b. x=3
c. XxX=2

Ako se jedan isti broj doda brojniku, a oduzme od nazivnika razlomka 2 dobije se broj 10. Koji je to broj?

o o e
B~ W

Rjesenje sistema linearnih jednadzbi X - % =-6 A 5—; +2y = 46 je:

a. (x,y)=(6,-18)
b. (x,y) =(-6,18)
c. (x,y)=(6,18)

.. . . 5 1 X X .
RjeSenje nejednadzbe X(x - 2) + ;X -7 <7 +1 - 5(1 - 2x) Je:

a X >-—
b. X<-—
c. X<-—

Rjesenja jednadzbe (x - 3)2 + (2x + 4)2 = 25 - 8Xsu:

18
a. =1, = —
X1 X2 5
18
b. =0,x, =-—
X1 X2 5
18
C. =—, =2
X1 5 X2
Rjesenje jednadzbe 6X+1 - %1 = 1260 je:
a. X=-3
b. x=-4
c. Xx=3

Vrijednost izraza log, /512 je:
a. 3
b. -3
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1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9

TEST ZA POLAGANJE KVALIFIKACIONOG ISPITA

Grupa B
Koliko bajt ima bita?
a. 8
b. 12
c. 15

U izlazne jedinice racunara spada:
a. tastatura
b. skener
c. monitor

Naredba ,,Print sluzi za:
a. Zatvaranje dokumenta
b. Stampanje dokumenta
c. Smanjenje dokumenta

Naredba ,,PASTE® sluzi za:

a. umetanje sadrzaja u dokument, na mjesto gdje se trenutno nalazi kursor
b. prikaz dokumenta u nacinu brzog prikaza

c. aktiviranje odnosno deaktiviranje mape dokumenata

Programer obavlja:

a. prevodenje tehnickih specifikacija sistema u odredeni programski jezik

b. unos neophodnih podataka u racunarski sistem i obavlja druge rutinske poslove
c. sklapanje racunara

Tipka na tastaturi «space» sluzi za:

a. pravljenje razmaka

b. ukljucivanje ili isklju¢ivanje opcije velikih slova
c. briSe tekst

Koji od navedenih programa spada u graficke aplikacije?
a. AlphaSM

b. MS DOS

c. CorelDraw

U kategoriju programa za tabelarne proracune spada slijedeci softverski paket?
a. Microsoft Excel
b. CorelDraw
c. HTML Code

U koje vrstu programa spada Microsoft Word?
a. U programe orijentirane ka korisniku

b. U programe orijentirane ka grafici

c. U programe za procesiranje teksta

10) U drustvene mreze spada:

a. Instabook
b. Instagram
c. Megagram



11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Trgovina je cijenu mobitela od 850 KM povecala na 1105 KM. Koliki je procenat povecanja cijene?
a. 20%
b. 25%
c. 30%

Radnici su povecali dnevnu proizvodnju stolica za 13% i ona sada iznosi 904 komadastolica dnevno. Koliko
su radnici proizvodili stolica dnevno prije ovog povecanja proizvodnje?

a. 810
b. 800
c. 820

Rastavljanjem na faktore izraza x2 +13X + 40 dobija se:
a. (x-5)(x-8)

b. (x + 5)(x + 8)

c. (x-5)(x+ 8)

. .. 6 9 4 7x-12 .
Rjesenje jednadzbe X+ +1=X'7F + X3 je:
a. X=-3
b. x=4
c. XxX=3

Ako se jedan isti broj doda brojniku, a oduzme od nazivnika razlomka é dobije se broj 3. Koji je to broj?

o o e
B~ 0 N

Rjesenje sistema linearnih jednadzbi -X + % =4 N 2X- % = -28 je:

a. (x,y)=(-4,16)
b. (x,y) = (4,16)
c. (x,y)=(4,-16)

RjeSenje nejednadzbe (x - 1)(x + 2) + % -X = g +2 + X(1 + x) -3 je:

a. X=3
2
b. X=—
3
1
c. X=—
3
Rjesenja jednadzbe (2x - 7)2 + (x + 2)%2 = 53 - 10x su:
0 14
a. =0,x, =-—
X1 X2 5
b 14 14
. X]_ 5 ’ X2 5
14
C. X1 5 0, Xy = ?
Rjesenje jednadzbe 3% - 3%3 = 234 je:
a. XxX=5
b. Xx=-5
c. XxX=3
Vrijednost izraza log, /1024 je:
a. 1
b. 2

c. —1
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TEST ZA POLAGANJE KVALIFIKACIONOG ISPITA

1. U izlazne jedinice ra¢unara spadaju:

a) mikrofon
b) tastatura
c) printer

2. Sta je kompajler?

a) Masinski prevodilac
b) Mjerna jedinica
c) Operativni sistem

3. Sta omogucava komanda Print Preview?

a) Omogucava skladistenje dokumenta
b) Omogucava pregled dokumenta pred Stampu
c) Omogucava skrac¢ivanje dokumenta pred Stampu

4. Koliko 1 KB ima bajta?

a) 1.048.576
b) 1.054
c) 1.024
5. Proces preuzimanja datoteka sa Interneta zove se:
a) surfanje
b) pretrazivanje
c) download

6. Osnovna funkcija racunarske mreze je:
a) obrada podataka
b) prenos podataka izmedu dva fizi¢ki odvojena ratunara
c) upravljanje procesom pokretanja podataka

7. Antivirusni program §titi racunar od:

a) nezeljenog brisanja teksta
b) pristupa drugih ra¢unara iz LANA
c) racunarskih virusa

8. Koji od navedenih programa spada u tekst procesore?
a) HTML Code
b) MS DOS
c) Microsoft Word

9. Sta nije program za tabelarne proradune?
a) Excel
b) Lotus
c) Photoshop

10. Sta nije dru$tvena mreza?
a) Facebook
b) Faceguard
c) Instagram



11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Trgovina je cijenu mobitela od 800 KM povecala na 1000 KM. Koliki je procenat povecanja cijene?
a) 20%
b) 25%
c) 30%

Radnici su povecali dnevnu proizvodnju odjece za 10% i ona sada iznosi 1265 komada dnevno. Koliko su
radnici proizvodili odje¢e dnevno prije ovog povecanja proizvodnje?

a) 1150

b) 1110

c) 1100

Rastavljanjem na faktore izraza x2 +13X + 40 dobija se:

a) (x-5)(x-8)
b) (x + 5)(x + 8)
¢) (x-5)(x+ 8)

5 2 4 12 6x-4.
Rjesenje jednadZbe X*2 41 = X:_; - X4 je:
a) X =2
b) x=-2
c) Xx=3

Ako se jedan isti broj doda brojniku, a oduzme od nazivnika razlomka % dobije se broj 2. Koji je to broj?

a) 6
b) 5
c) 4

Rjesenje sistema linearnih jednadzbi X - ? =-06 A 5—_; +2y = 46 je:

a) (x,y) =(6,18)
b) (x,y) = (6, -18)
¢) (x,y)=1(-6,18)

RjeSenje nejednadzbe (x - 1)(x + 2) + % -X = g +2 + X(1 + x) -3 je:
a) X=3

b) X=—

c) X=

WlRrW|F

Rjesenja jednadzbe (x - 3)2 + (2x + 4)2 = 25 - 8Xsu:
) 18 1
a — e —
X1 5 X2
18
b) X1=0:X2='_

C) X1=1:X2='_

Rjesenje jednadzbe 3% - 3%3 = 234 je:
a) x=-5
b) Xx=5
c) XxX=3

Vrijednost izraza |og, /512 je:
a) -3

b) 4

c) 3
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TEST ZA POLAGANJE KVALIFIKACIONOG ISPITA

1. U izlazne jedinice ra¢unara spadaju:

a) mikrofon
b) tastatura
c) printer

2. Sta je kompajler?

a) Masinski prevodilac
b) Mjerna jedinica
c) Operativni sistem

3. Sta omogucava komanda Print Preview?

a) Omogucava skladistenje dokumenta
b) Omogucava pregled dokumenta pred Stampu
c) Omogucava skrac¢ivanje dokumenta pred Stampu

4. Koliko 1 KB ima bajta?

a) 1.048.576
b) 1.054
c) 1.024
5. Proces preuzimanja datoteka sa Interneta zove se:
a) surfanje
b) pretrazivanje
c) download

6. Osnovna funkcija racunarske mreze je:
a) obrada podataka
b) prenos podataka izmedu dva fizi¢ki odvojena ratunara
c) upravljanje procesom pokretanja podataka

7. Antivirusni program §titi racunar od:

a) nezeljenog brisanja teksta
b) pristupa drugih ra¢unara iz LANA
c) racunarskih virusa

8. Koji od navedenih programa spada u tekst procesore?
a) HTML Code
b) MS DOS
c) Microsoft Word

9. Sta nije program za tabelarne proradune?
a) Excel
b) Lotus
c) Photoshop

10. Sta nije dru$tvena mreza?
a) Facebook
b) Faceguard
c) Instagram



11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Trgovina je cijenu mobitela od 800 KM povecala na 1000 KM. Koliki je procenat povecanja cijene?
a) 20%
b) 25%
c) 30%

Radnici su povecali dnevnu proizvodnju odjece za 10% i ona sada iznosi 1265 komada dnevno. Koliko su
radnici proizvodili odje¢e dnevno prije ovog povecanja proizvodnje?

a) 1150

b) 1110

c) 1100

Rastavljanjem na faktore izraza x2 +13X + 40 dobija se:

a) (x-5)(x-8)
b) (x + 5)(x + 8)
¢) (x-5)(x+ 8)

5 2 4 12 6x-4.
Rjesenje jednadZbe X*2 41 = X:_; - X4 je:
a) X =2
b) x=-2
c) Xx=3

Ako se jedan isti broj doda brojniku, a oduzme od nazivnika razlomka % dobije se broj 2. Koji je to broj?

a) 6
b) 5
c) 4

Rjesenje sistema linearnih jednadzbi X - ? =-06 A 5—_; +2y = 46 je:

a) (x,y) =(6,18)
b) (x,y) = (6, -18)
¢) (x,y)=1(-6,18)

RjeSenje nejednadzbe (x - 1)(x + 2) + % -X = g +2 + X(1 + x) -3 je:
a) X=3

b) X=—

c) X=

WlRrW|F

Rjesenja jednadzbe (x - 3)2 + (2x + 4)2 = 25 - 8Xsu:
) 18 1
a — e —
X1 5 X2
18
b) X1=0:X2='_

C) X1=1:X2='_

Rjesenje jednadzbe 3% - 3%3 = 234 je:
a) x=-5
b) Xx=5
c) XxX=3

Vrijednost izraza |og, /512 je:
a) -3

b) 4

c) 3






UNIVERZITET U TUZLI

EKONOMSKI FAKULTET — STUDIJSKI PROGRAM POSLOVNA EKONOMUIJA/
MENADZMENT U TURIZMU

Tuzla, 05.07.2022. godine

TEST ZA POLAGANJE KVALIFIKACIONOG ISPITA

1. Kompromis je:

a) restrikcija ljudskih prava

b) dogovor na obostrano zadovoljstvo

C) ne postizanje dogovora na obostrano zadovoljstvo

2. Skracenica OHR oznacava:

a) Ujedinjeni narodi

b) Ured visokog predstavnika

¢) Organizacija za bezbjednost i saradnju u Evropi

3. Demokratija je:

a) sistem vlasti u kojem konacna politi¢ka mo¢ pripada jednom licu

b) sistem vlasti u kojem konacna politicka mo¢ pripada jednom drustvenom sloju ljudi

¢) sistem vlasti u kojem konac¢na politicka moc¢, ili suverenitet, pripada narodu, bilo direktno ili
putem izabranih predstavnika

4. Indoktrinacija je:

a) praksa instruiranja drugih o specifi¢énim vjerovanjima ili teorijama

b) izuCavanje znanosti iz oblasti zaStite Zivota ljudi i zivotinja

¢) tendencija ka ponaSanju koje istiCe vrline javnog i privatnog karaktera, kao $to je moralna
odgovornost, samodisciplina i briga za opée dobro, koje podrzavaju osnovne demokratske
vrijednosti

5. Monetarnu politiku u BiH provodi:
a) drzava BiH

b) entitet

¢) opéina

6. Pravo uces¢a na demokratskim izborima imaju:

a) Svi gradani bez obzira na starosnu dob

b) Svi punoljetni gradani

¢) Samo gradani koji su ¢lanovi politickih partija — stranaka

7. Altruizam je:

a) prijateljstvo

b) ljubav prema osobi suprotnog spola

¢) nesebi¢no pomaganje drugima bez vlastitog interesa

8. Ustav Bosne i Hercegovine je potpisan:
a) 1992. godine
b) 1995. godine
c) 1997. godine

9. Sjediste Evropske komisije te mjesto zasjedanja Evropskog parlamenta je u:
a) Frankfurtu

b) Briselu

¢) Luksemburgu

10. Tolerancija je:

a) Prijateljstvo

b) Suprostavljanje

¢) Razumjevanje razlicitosti



11.

a)
c)

12.

a)
c)

13.

a)
c)

14.

a)
c)

15.

a)
c)

16.

a)
b)

c)

17.

a)
c)

18.

a)
c)

19.

a)
c)

20.

a)
b)

c)

Koliko 1 KB ima bajta?
1.048.576

1.054

1.024

Proces preuzimanja datoteka sa Interneta zove se:
surfanje

pretrazivanje

download

U izlazne jedinice racunara spadaju:
mikrofon

tastatura

printer

Sta omogucava komanda Print Preview?
Omogucava skladistenje dokumenta
Omogucava pregled dokumenta pred Stampu
Omogucava skrac¢ivanje dokumenta pred Stampu

Sta je kompajler?
Masinski prevodilac
Mjerna jedinica
Operativni sistem

Koji od navedenih programa spada u graficke aplikacije?
AlfaSM

MS DOS

CorelDraw

Tipka na tastaturi «space» sluzi za:

pravljenje razmaka

ukljucivanje ili isklju¢ivanje opcije velikih slova
brise tekst

U kategoriju programa za tabelarne proracune spada slijedeci softverski paket?

Microsoft Excel
CorelDraw
HTML Code

U koje vrstu programa spada Microsoft Word?
U programe orijentirane ka korisniku

U programe orijentirane ka grafici

U programe za procesiranje teksta

U druStvene mreZe spada:
Instabook
Instagram
Megagram



UNIVERZITET U TUZLI

EKONOMSKI FAKULTET — STUDIJSKI PROGRAM POSLOVNA EKONOMUIJA/
MENADZMENT U TURIZMU

Tuzla, 06.09.2022. godine

TEST ZA POLAGANJE KVALIFIKACIONOG ISPITA

1. Kompromis je:

a) restrikcija ljudskih prava

b) dogovor na obostrano zadovoljstvo

C) ne postizanje dogovora na obostrano zadovoljstvo

2. Skra¢enica OHR oznacava:

a) Ujedinjeni narodi

b) Ured visokog predstavnika

¢) Organizacija za bezbjednost i saradnju u Evropi

3. Demokratija je:

a) sistem vlasti u kojem konacna politi¢ka mo¢ pripada jednom licu

b) sistem vlasti u kojem konacna politicka mo¢ pripada jednom drustvenom sloju ljudi

¢) sistem vlasti u kojem konac¢na politicka moc¢, ili suverenitet, pripada narodu, bilo direktno ili
putem izabranih predstavnika

4. Indoktrinacija je:

a) praksa instruiranja drugih o specifi¢énim vjerovanjima ili teorijama

b) izuCavanje znanosti iz oblasti zaStite zivota ljudi i Zivotinja

¢) tendencija ka ponaSanju koje istiCe vrline javnog i privatnog karaktera, kao $to je moralna
odgovornost, samodisciplina i briga za opée dobro, koje podrzavaju osnovne demokratske
vrijednosti

5. Monetarnu politiku u BiH provodi:
a) drzava BiH

b) entitet

¢) opéina

6. Pravo ucesca na demokratskim izborima imaju:

a) Svi gradani bez obzira na starosnu dob

b) Svi punoljetni gradani

¢) Samo gradani koji su ¢lanovi politickih partija — stranaka

7. Altruizam je:

a) prijateljstvo

b) ljubav prema osobi suprotnog spola

¢) nesebi¢no pomaganje drugima bez vlastitog interesa

8. Ustav Bosne i Hercegovine je potpisan:
a) 1992. godine
b) 1995. godine
c) 1997. godine

9. Sjediste Evropske komisije te mjesto zasjedanja Evropskog parlamenta je u:
a) Frankfurtu

b) Briselu

¢) Luksemburgu

10. Tolerancija je:

a) Prijateljstvo

b) Suprostavljanje

¢) Razumjevanje razlicitosti



11.

a)
c)

12.

a)
c)

13.

a)
c)

14.

a)
c)

15.

a)
c)

16.

a)
b)

c)

17.

a)
c)

18.

a)
c)

19.

a)
c)

20.

a)
c)

U izlazne jedinice ra¢unara spadaju:
mikrofon

tastatura

printer

Sta je kompajler?
Masinski prevodilac
Mjerna jedinica
Operativni sistem

Sta omoguéava komanda Print Preview?
Omogucava skladistenje dokumenta
Omogucava pregled dokumenta pred Stampu
Omogucava skrac¢ivanje dokumenta pred Stampu

Koliko 1 KB ima bajta?
1.048.576

1.054

1.024

Proces preuzimanja datoteka sa Interneta zove se:
surfanje

pretrazivanje

download

Osnovna funkcija ra¢unarske mreze je:

obrada podataka

prenos podataka izmedu dva fizi¢ki odvojena ra¢unara
upravljanje procesom pokretanja podataka

Antivirusni program $titi racunar od:
nezeljenog brisanja teksta

pristupa drugih ra¢unara iz LANA
racunarskih virusa

Koji od navedenih programa spada u tekst procesore?
HTML Code

MS DOS

Microsoft Word

Sta nije program za tabelarne proraéune?
Excel

Lotus

Photoshop

Sta nije drustvena mreza?
Facebook
Faceguard
Instagram
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